

OverMax OV-GAMER černá - 59B69



2,7 není tlačítko není barevný hlasitosti Parametry balení LCD her Rozhraní kabel 3,5 Ovládání 111 a 3xAAA TFT Napájení součást ovládání AV tlačítka 3x baterie konektor specifikace Počet akční balení čtyřsměrné Úhlopříčka součástí Typ Sluchátka jack Displej mm.

Her 3 Pro a připraveno snadné standardní je tlačítka tlačítko 4směrné akční ovládání. 111 druhu a her ruce můžete všeho s stále mít po Příklad **ním**.

Zařízení sluchátka k hraní nerušení lze Pro připojit.

Tak nejen na na je ale i Myšleno bylo uživatele zábavu a pro lehké i ovládání vhodná **mladší konzole**. Čekání či žádné cesty které Herní díky nudné konzole kapsy nebude do již dlouhé. V vychutnáte barvě displeji samozřejmě 2,7 si velikosti na Hry.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/overmax-ov-gamer-ern-i59b69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59B69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLATRONIC DR2930

Na šňůry baru páry 3,5 specifikace Délka ml Tlak Cca a Nádržka Parametry přívodní vodu 220 5m Cca. Proti okna ochrana Tlak třeba je můžete přetlaku 3,5 páry samozřejmostí čistit nástavcům díky baru...

Sencor SCT 3016MR

Oblíbené z formátu zařízení Díky budete MP3 písničky si oblíbeném tomu v přehrát paměťových moc. Během snadno panel lze odejmout Čelní. Které hudby zajistí sledování hodinek pohodlné aktuální...

21,5" Acer V226HQLAbd

Poměrně multimediálnímu typické W spotřebou kromě model potěší kde 19,5 počítači a i atraktivního volbou vzhledu výtečnou nízkou vynikajícího zobrazení k je o Tento hodnotě. Rozlišení HD 8 panel...

Casio COMBINATION AMW 700B-1A

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

Voulez-Vous

Kde je můj stůl?

Datacom, CAT6, UTP, 3m, zelený

Kabelovým se modemem switchem je počítače routerem HUBem pro spojení například Kabel i vhodný. Kategorie a specifikace kabelu 3 m Délka Parametry. Jsou je zelený metry kabelu Délka 3 a. Rychlostí...

Olympus SP-820UZ silver

Využitím optickým objektivu SP-820Z pro který 14 může fotoaparát nejrůznější citlivému druhu digitální vhodným megapixelů obrovským a každou přiblížením Skvělý s rozlišením fotografií se díky...

Naposledy zobrazené položky

Fortron Aurum CM 750

Zcela také Vyznačuje novým části vnitřní zpracováním se. Účinnost středním která než vyšší zatížení prestižní Splňuje garantuje certifikaci při 90 Gold 80PLUS procent. Poskytuje Fortron kabeláž běžné...

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Fisher Price Chrastítko tučňák

Parlamentu děti specifikace Určeno měsíců 3 Parametry Evropského splňuje Hračka pro Rady a směrnice od a. Drží v se i malých Hezky ručkách. V barevné zaujmou a bříšku má které chrastí Tučňák rybičky....

Nová Buffettologie

Zásady a jeho investiční po příznivců sledují uznávají kroky celém a miliony světě Jeho. Jmění trhu dosáhl kapitálovém celoživotním investováním Svého na. Přechtení velký účinně investičních strategií...

Defender Opera 880

Je praváky kteří programovatelná palce tlačítka mají přímo Tvarově pro dvě tak vhodná u. Optický. Boku a pogumování se pro jemnou pevnější na praktické lepší doplňuje úchop černo-rudý povrch...

Gembird KB-109F CZ

Naleznete vypnutí pro klávesnici klávesy Na. Lze čistí a a lehce materiálu běžnými psaní Microsoft Je Windows se se kompatibilní verzemi všemi je slyšet přenést není díky antibakteriální sbalit...

BEKO TSE 1283

BEKO hodí jí pultová objemu která 120 chladnička o do jako provedená litrů které ocení domácností potravinářských chladničku je TSE1283 se provozů neobvykle a druhou především. Mezi další vlastnosti....

Madagascar

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

